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Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» 
της 19ης Μαρτίου 2025 σε podcast
/ Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία

Οι σφαγές στη Συρία, η εκλογή του νέου Αρχιεπισκόπου 
Αλβανίας κ.κ. Ιωάννη, η προσβολή των ιερών προσώπων μέσω 
της τέχνης και η προστασία των προσκυνημάτων στους Αγίους 
Τόπους βρέθηκαν στο επίκεντρο της εκπομπής «Επικαιρότητα»
με τη δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη που μεταδόθηκε την 
Τετάρτη 19 Μαρτίου 2025 στο ραδιόφωνο της Πεμπτουσίας 
Pemptousia FM.

Για το ζήτημα των ιερών προσώπων και των συμβόλων της πίστεως μας μίλησε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. 
Νεκτάριος, ενώ για την κατάσταση σχετικά με τους Χριστιανούς στη Συρία 
μίλησε ο π. Ιωάννης.

Με αφορμή την πρόσφατη εορτή του Αγίου Γερασίμου του Ιορδανίτου με το παλαιό 
εορτολόγιο, ο Γέροντας Χρυσόστομος, Ηγούμενος της Μονής Αββά 
Γερασίμου του Ιορδανίτου
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μίλησε για την πανήγυρη της φερώνυμης Ιεράς Μονής που βρίσκεται πλησίον της 
Ιεριχούς. Παράλληλα αναφέρθηκε με συγκίνηση στον καθημερινό αγώνα που δίνει 
ο ίδιος με κίνδυνο της ζωής του, η Αγιοταφιτική Αδελφότητα και η Ελληνορθόδοξη 
κοινότητα στους Αγίους Τόπους εν γένει για την προστασία των προσκυνημάτων.

Στο στούντιο μαζί με τη δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη, ο δημοσιογράφος
 Δημήτρης Στρουμπάκος και ο δημοσιογράφος-θεολόγος Νικόλαος Ζαΐμης.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 19ης Μαρτίου 2025:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στις 
2:00 το μεσημέρι, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com
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